



REKTORI HÍRLEVÉL

XII. évfolyam 6. szám

2012. június

1. Június 7–9. között a GTK Gazdaságtudományi Intézete "A fenntartható régió" címmel nemzetközi tudományos konferenciát szervezett. A fenntartható fejlődéshez kapcsolódó együttműködés és közös kutatómunka már 10 éve elkezdődött az amerikai egyetem és az európai kutatók között, egy az Amerikai Állam által támogatott projekt kapcsán, majd mint konferenciasorozat folytatódott tovább. Az együttműködés 10. évében az egri Eszterházy Károly Főiskola adott otthont a meghívásos konferenciának, amelyen az amerikai, német, kínai, szingapúri, indiai, görög és szlovák kutatók mellett magyarországi egyetemek és az EKF oktatói is lehetőséget kaptak a fenntartható fejlődéshez kapcsolódó kutatásaik bemutatására.
2. Június 9-én tartotta hagyományos Prepa-napi programját az Egri Tanító- és Tanárképzős Öregdiákok Baráti Köre. A program keretében megtartott díszünnepségen adta át dr. Hauser Zoltán rektor a Szenátus által adományozott díszokleveleket. Az öregdiákok közül hárman vas-oklevelet, tizenötön gyémánt-oklevelet vehettek át, egy öregdiák arany-díszoklevelet kapott.
3. Június 13-án ülést tartott a főiskola stratégiai tanácsadó testülete, a Professzorok Tanácsa. A testület tagjait aktuális kérdésekről tájékoztatta dr. Romsics Ignác elnök, majd megvitatták a főiskola által készített intézményfejlesztési terv koncepcióját.
4. Június 14-én ülést tartott az MRK által a gyakorlóiskolák ügyében létrehozott albizottság. Az ülésen az Emberi Erőforrások Minisztériumáról Hoffmann Rózsa államtitkár vett részt. A bizottság munkájában részt vett dr. Hauser Zoltán rektor is. Az MRK a gyakorlóiskolákról állásfoglalást adott ki.
5. Június 15-én délelőtt az egri városházán sajtótájékoztató keretében jelentették be, hogy elhárultak a főiskola egyetemmé válása kapcsán felmerült törvényi akadályok. A felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény (Nftv.) rendelkezései korlátok közé szorították volna az universitas szellemét ápoló, következetes és egyre dinamikusabb építkezési folyamatot. Az akadályok feloldása érdekében Habis László polgármester és dr. Lukács Tamás országgyűlési képviselők módosító indítványt nyújtottak be, amelyben azt kezdeményezték, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma a Nftv. 2012. szeptemberi 1-jei hatályba lépése előtt vegye fel programjába a vonatkozó rendelkezések módosítását. A sajtó képviselőit Habis László polgármester, országgyűlési képviselő, dr. Lukács Tamás országgyűlési képviselő, dr. Hauser Zoltán, a főiskola rektora és dr. Ternyák Csaba egri érsek tájékoztatta a fejleményekről. Habis László bejelentette, hogy az oktatási államtitkárság úgy kívánja módosítani, még életbe lépése előtt a felsőoktatási törvényt, hogy az ne akadályozza az egri főiskola egyetemmé válási törekvéseit. Az indítvány egyik kezdeményezője beszédében kiemelte a

felsőoktatás fontosságát, mely az ország és a haza javát szolgálja. Ternyák Csaba egri érsek úgy nyilatkozott az ügy kapcsán, hogy jó látni, hogy nemcsak a város, hanem az ország vezetőinek is fontos a főiskola sorsa. Örömet fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy Eger városa és a főiskola ismét lehetőséget kapott, és tovább küzdhetnek, hogy a régi álmot megvalósítsák, miszerint egyetem legyen Egerben. Az indítványra reagálva dr. Hoffmann Rózsa, a szaktárca oktatásért felelős államtitkára 2012. június 1-jén kelt válaszlevelében megerősítette: a minisztérium elismeri az egri intézmény hagyományaiból építkező, és értékeire támaszkodó, kulcsfontosságú szerepét a hazai felsőoktatásban. Az államtitkár hozzátette: az egri főiskola regionális és ágazati igényekhez alkalmazkodó gazdag képzési palettával, önálló térségi kapcsolatrendszerrel, kiemelkedő pedagógusképzési profillal és stabil működési környezettel rendelkezik. Dr. Hoffmann Rózsa levelében továbbá arról biztosította a képviselőket – és közvetetten a főiskolát –, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma felvette jogalkotási programjába a korlátok feloldását, s ennek értelmében a Kormány kezdeményezi a Nftv. hatályba lépés előtti módosítását, így lehetővé téve, hogy az egri főiskola – amennyiben megfelel a minőségi feltételeknek – valamennyi képzési ciklusban (doktori és mesteri szinten is) folytathasson képzést. Záró gondolatként dr. Hoffmann Rózsa kiemelte: bízik benne, hogy az Eszterházy Károly Főiskola mint a régió társadalmi felemelkedése szempontjából kulcsfontosságú intézmény, a jövőben is fenntartja és erősíti térségi szerepét a nehéz helyzetben lévő Észak-magyarországi régióban.

6. Június 25–29. között az OUM-EKC Learning Centre auditálására érkezett Intézményünkbe az Open University Malaysia (OUM) partneregyetemről Prof Dr Mohd Ghazali Mohayidin, a Posztgraduális Tanulmányi Központ dékánja, Tn Hj Ahmad Izanee Awang, a Pahang Képzési Központ igazgatója és Dr. Rosmah Mohamed professzor. Az Open University Malaysia (OUM), angol nyelvű mesterképzési programokat hirdetett meg Egerben a 2011/12 tanévtől Master of Business Administration (MBA), illetve Master of Information Technology (MIT) szakokon. Az együttműködés értelmében a Főiskola a képzés szervezési és koordinációs feladatainak ellátásával, továbbá a képzés egri lebonyolításához szükséges humán erőforrás és infrastruktúra biztosításával járul hozzá a szerződésben vállalt feladatai teljesítéséhez. Az audit során az OUM képviselői betekintést nyertek a képzésekhez kapcsolódó teljes dokumentációba, tárgyaltak intézményünk vezetésével, a szakok koordinációs fellelőseivel, oktatóival és hallgatóival. A tárgyalások elsődleges célja volt a hatékonyabb megvalósítás, és a rekrutáció bővítéséhez kapcsolódó javaslatok egyeztetése, valamint egy új szak beindításának az előkészítése.
7. Közel egy hét időtartamra matematikusok szállták meg Egert, ugyanis a világ egyik legrangosabb matematikai konferenciáját rendezte meg főiskolánk Matematikai és Informatikai Intézete. A föld számos pontjáról több mint 80 matematikus érkezett a június 25–30-a között rendezett konferenciára. 1963 óta két évente, felváltva az amerikai és az európai kontinensen kerül a konferencia megrendezésre. A helyszínnek között megtaláljuk többek között Pisát, Luxembourgot, Grazot, illetve San Franciscot, San Jost. A 15. konferencia helyszínéül a társaság Egert választotta, elsőként itt rendezhettek konferenciát Közép-Európában. Az egri konferencián 81 matematikus osztotta meg eredményeit egymással, akik a világ különböző szegleteiből érkeztek, többek között Japánból, az Amerikai Egyesült Államokból, Mexikóból, Ausztráliából, Dél-Afrikából és természetesen Európa különböző részeiből.

8. A 2011/2012-es tanév rendhagyó tanévzáró rendezvényre és az "Eszterházy 250" jubileumi évet megnyitó ünnepségre került sor június 27-én a Líceum udvarán, a főiskolai dolgozók részvételével. Az évzárón és jubileumi évnyitón dr. Hauser Zoltán rektor köszöntötte a megjelenteket, majd dr. Koncsos Ferenc főtítkárral ismertette a Szenátus határozatát és annak indoklását Eszterházy Károlyról és a Főiskola jelentőségéről az egri egyházmegye egykori neves püspöke és az egri Líceum és felsőoktatás alapítója Egerbe érkezésének 250 éves évfordulóján megnyitott ünnepi év jegyében. Az ünnepi eseményt jelenlétével megtisztelte és a megnyitón köszöntőt mondott dr. Ternyák Csaba egri érsek és dr. Habis László országgyűlési képviselő, Eger Megyei Jogú Város polgármestere is. Az estét Maria Teresa Uribe operaénekesnő és dr. Gábos Judit zongoraművész "SUMMERTIME nyáresti örökzöldek a barokktól a jazz-ig" címmel tartott ünnepi koncertje tette még emlékezetesebbé.
9. Június 27-én ülést tartott a Szenátus és a Gazdasági Tanács. A Szenátus 16 napirendi pontot tárgyalta meg. A Gazdasági Tanács véleményét is meghallgatva döntött az intézményfejlesztési tervről, valamint a Bölcsészettudományi Kar szervezeti struktúrájának átalakításáról. A Gazdasági Tanács egyetértésével a Szenátus elfogadta az SZMSZ 2012. szeptember 1-jén hatályba lépő változatát. A továbbiakban szabályzatmódosításokat hagyott jóvá és támogatta új képzések indítását a következő tanévtől.
10. Június 28-29-én az Eszterházy Károly Főiskolán tartotta a Magyar Rektori Konferencia soron következő ülését. Az első napon az Egyetemi Tagozat és a Főiskolai Tagozat tartotta meg ülését. Az ülés programján megjelent Balog Zoltán miniszter és Hoffmann Rózsa helyettes államtitkár is. Az ülésen megtörtént az MRK tisztségviselőinek megválasztása, és az Alapszabály módosítása. Ezt követően Kis Norbert, a felsőoktatás aktuális kérdéseiről, Princzinger Péter a FIR megújítási stratégiájáról, Palicz Tamás az uniós források felhasználásáról a magyar felsőoktatásban, Groó Dóra a természettudományos szakokra felveendő hallgatói létszám növelésének szükségességéről tartott tájékoztató előadást.

Eger, 2011. július 14.




Dr. Hauser Zoltán s. k.
rektor